
	Klasifikační test - řešení
Modul Motorová vozidla



1. Motocykl je vozidlo kategorie:                                                                                                      (2 body)
a) M
b) L
c) N

2. Do výbavy vozidla nepatří:                                                                                                             (2 body)
a) stěrače
b) lékárna
c) rezervní kolo

3. Vzdálenost středů kol jedné nápravy se nazývá:                                                                       (2 body)
a) světlá výška
b) rozvor
c) rozchod

4. Za klasickou koncepci považujeme:                                                                                             (2 body)
a) motor vepředu, pohon přední nápravy
b) motor vzadu, pohon zadní nápravy
c) motor vepředu, pohon zadní nápravy

5. Mezi prvky aktivní bezpečnosti patří:                                                                                         (2 body)
a) airbag
b) bezpečnostní skla
c) výhled z vozidla 

6. Nafouknutí airbagu probíhá řádově:                                                                                         (2 body)
a) v tisícinách sekundy
b) v desetinách sekundy
c) v celých sekundách 

7. Uveďte čtyři značky, které na území ČR vyrábějí nebo vyráběly automobily.                   (2 body)
Např. Škoda, Tatra, Praga, Aero, Liaz, Hyundai….

8. Z obrázku vyčtěte a zapište (včetně jednotek) hodnoty:                                                     ( 3 body)
a) rozvoru: 2791 mm
b) zadního převisu: 1009 mm
c) předního nájezdového úhlu: 19,1o
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9. Vysvětlete, co znamenají pojmy:                                                                                         (4 body)
a) pohotovostní hmotnost vozidla: hmotnost vozidla připraveného k jízdě (včetně provozních kapalin a povinné výbavy).
b) užitečná hmotnost vozidla: povolené zatížení vozidla (posádka + náklad).

10. Jaká koncepce se v současné době nejčastěji používá u osobních automobilů? Uveďte dvě hlavní výhody této koncepce.                                                                                                                (3 body)
Pohon přední nápravy, motor vepředu. Např. velký zavazadlový prostor, jednoduchá konstrukce, vhodné zatížení hnací nápravy.

11. K čemu slouží prvky aktivní bezpečnosti? Uveďte příklad dvou těchto prvků.           (3 body)
Zabraňují vzniku dopravní nehody. Např. brzdový systém, výhled z vozidla, osvětlení…

12. Který prvek bezpečnosti je šipkami vyznačen na obrázku? Vysvětlete jeho účel.    (3 body)
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[image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro deformaÄ�nÃ­ zÃ³ny karoserie]

Tzv. deformační zóny karoserie. Pohlcují energii nárazu tak, aby se co nejméně přenášela na posádku. 
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